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Ata nº 1.720/2024 

 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação 

nº 1719/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos Comunicados: Emenda 

parlamentar disponível. Tribuna Livre: O prefeito municipal Douglas Fávero Pasuch fez uso da tribuna para 

compartilhar suas palavras de encerramento de mandato. Em um discurso marcado pela gratidão e reflexão, 

o prefeito fez uma retrospectiva dos anos à frente da gestão municipal, destacando os desafios enfrentados, 

as conquistas alcançadas e o trabalho realizado em prol do desenvolvimento de Nova Roma do Sul. Sua fala 

reforçou o compromisso e a dedicação que marcaram sua trajetória à frente do Executivo, evidenciando o 

esforço conjunto em benefício da nossa comunidade. Ao final, o prefeito deixou votos de sucesso e sabedoria 

à próxima administração, desejando que o trabalho em prol do município siga com o mesmo empenho e 

amor por Nova Roma do Sul. Grande Expediente: Houve 08 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar 

o espaço foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, falou sobre as emendas parlamentares para a construção da 

ponte. Ao findar de uma legislatura bastante produtiva e que foi especialmente voltada para o povo e para 

o município. O trabalho de vereador, foi de aprendizado e crescimento, pois o foco foi atender bem a 

população e o melhor para Nova Roma do Sul. Ao prefeito Douglas foram anos difíceis, mas a prosperidade 

do município foi com muito trabalho e dedicação, certamente será uma gestão que será comparada por 

muito tempo. O segundo vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Bet, agradeceu o poder publico pelo 

asfalto na capela de São Paulo. Agradeceu esse mandato onde sempre foi feito um bom trabalho pensando 

no município e que esse próximo mandato essa casa possa trabalhar com o mesmo pensamento. Agradeceu 

ao prefeito Douglas pelo ótimo trabalho perante a comunidade e que o prefeito eleito Roberto possa seguir 

trabalhando pensando em todos. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Adi Scapinello, 

agradeceu pelos cinco mandatos de vereador, agradeceu a todos os colegas pelo trabalho realizado sempre 

pensando no melhor para nosso município. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Marcio 

Carminatti, resumiu essa legislatura como uma legislatura que sempre buscou trabalhar pelo município. 

Falou sobre a construção da ponte da união dos vereadores em busca dos recursos e a população ajudou da 

forma que podia. Agradeceu a todos pela acolhida e desejou boas festas a todos. O quinto vereador a usar o 

espaço foi o vereador José L. Comin, falou sobre a chegada do Papai Noel no complexo poliesportivo e sobre 

o encerramento de mais um mandato. Desejou boas festas a todos. O sexto vereador a usar o espaço foi o 

vereador Márcio A. Rossi, ressaltou a importância dessa legislatura, essa casa sempre trabalhou em prol do 

crescimento do município. Desejou um bom mandato a todos os novos vereadores e desejou boas festas a 

todos. O sétimo vereador a usar o espaço foi a vereadora Luiza Santi, agradeceu a comunidade pela 

oportunidade pela oportunidade de representar e que o meu compromisso vai além do cargo de vereadora. 

Desejou um ótimo mandato aos que ficam e aos que vão iniciar. Desejou boas festas a todos. O oitavo 

vereador a usar o espaço foi o vereador Jaime A. Panazzolo, agradeceu a todos pela dedicação e empenho 

nesta legislatura, deseja aos novos vereadores que trabalhem sempre pensando no município. Desejou boas 

festas a todos. 
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Ordem do dia: Não houve. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais:  A câmara entra em 

recesso, retornando as sessões ordinárias no dia 05/02/2025. Desejou feliz natal e feliz ano novo. 

 

 

Nova Roma do Sul, 17 de dezembro de 2024. 

 
 
 
 

           Jaime A. Panazzolo                               Luiza Santi 
     Presidente do Legislativo                  1º Secretária 


